

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

4. ANUNCIOS

Consejería de Sanidad
Servicio Murciano de Salud

2735 Corrección de error del anuncio de licitación de adquisición de dos mesas quirúrgicas con destino al Hospital General Universitario "Morales Meseguer".

En el anuncio n.º 2412, publicado en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, número 68, de 23 de marzo de 2016, relativo a la licitación para la adquisición de dos mesas quirúrgicas con destino al Hospital General Universitario "Morales Meseguer", se ha detectado el siguiente error en el Apartado 5. "Presupuesto base licitación":

Donde dice:

Importe neto: 188.805,01 € (Lote 1: 66.115,70 €; Lote 2: 57.581,24 €).
Importe total: 228.454,07 € (Lote 1: 80.000,00 €; Lote 2: 70.000,00 €).

Debe decir:

Importe neto: 123.966,94 € (Lote 1: 66.115,70 €; Lote 2: 57.851,24 €).
Importe total: 150.000,00 € (Lote 1: 80.000,00 €; Lote 2: 70.000,00 €).

Murcia, 23 de marzo de 2016.—El Director Gerente del Servicio Murciano de Salud, Francisco Agulló Roca.